本报主办的山东网球联赛济南站结束

有舞台,你也是明星

本报讯(记者 叶嘉利) 6月2日,由本报联合山东省体育局主办的"泰山原浆啤酒"山东网球联赛济南站比赛顺利结束,济南站比赛吸引了120名选手参加。接下来,2013年山东网球联赛将会在全省其他城市进行巡回比赛,7月初将在淄博举行分站赛。

首次亮相的山东省网球联赛是山东历史上规模最大、参与度最

广的青少年业余网球赛事。比赛冠名为"泰山原浆啤酒",得到泰山啤酒、双星名人、吉利汽车等品牌的支持。本届山东网球联赛的宗旨是"寻找少年李娜",即促进青少年网球运动的发展,加速山东省网球后备人才培养,同时提高全民参与网球的热情。

济南站比赛在济南奥体中心、济南市体育训练基地进行,120名

参赛选手中,有超过一半的选手在 17岁以下,年龄最小的只有9岁,最 大的有77岁。经过两天的循环赛和 淘汰赛,一共决出13个小组的冠 军,每个小组的前3名将进入总决 赛。7月初,山东省网球联赛就会在 淄博举行。只要您喜欢看网球,会 打网球,都可以报名参加各地的分 站赛,还有丰厚奖金等您来拿。

本届比赛里,山东省帝豪汽车

网球队选手温楚天获得了男子15-17岁组单打和双打双料冠军,无疑是场上最受关注的明星。2日下午进行的15-17岁男子双打比赛中,场边聚集了近百名选手观看比赛,甚至连现场工作人员都被吸引了过来。赛后温楚天表示,希望有更多的年轻选手参加这项比赛,有更多的青少年能够热爱网球。

比赛中还涌现出不少水平很

高的业余选手。飓风网球俱乐部的李宇轩在男子单打8进4的比赛中把省网球队的种子选手淘汰了。今年15岁的李宇轩说:"对手是省队专业选手,没想到能赢他,赢了专业选手真是不敢相信。"李宇轩还有十多天就要参加中考,对于自己今后的道路,李宇轩表示还是想继续学习,网球只是一个爱好。

一个教练带十多个孩子

杨勇要为孩子圆梦

本报记者 叶嘉利

儿童节一大早,济南市体育训练基地2号网球场上,两名选手进行11-14岁组的淘汰赛,引来很多人围观,不是因为他们的水平有多高,而是因为一个身高185厘米,一个身高140厘米。场边观战的人们一看,"这不是欺负小孩吗?"

185厘米的叫做刘梦阳,今年 14岁,但是身材像个大人;140厘 米的叫做宋宗琦,今年11岁,站在 刘梦阳身边刚刚到胸部。两人都 是跟着杨勇教练学习网球,别看 宋宗琦身高矮了一截,他可是杨 勇球技最熟练的弟子。个子高的 刘梦阳力量大,跑动快,但失误比 较多;而个子小的宋宗琦技术会 面,反应迅速,击球很稳定,两就 轻松拿下,不过由于身体劣势实 在太明显,刘梦阳的球力度太大, 让宋宗琦难以接住,最终宋宗琦 以2:6败下阵来。

杨勇教练手下一共有十多个学员,在济南网球界小有名气。十多个孩子都是慕名而来或者经朋友介绍,平时在留学生创业园的网球场练球。由于只有一个网球场,孩子们平时都轮流练,每个人都约定好时间来练球。这些孩子大多是十一二岁,但是很多都练了三四年球了,其中11岁的刘庚奇就已经学了3年球了。

刘庚奇和表妹赵若汐都是杨勇的弟子,赵若汐今年10岁,学球有大半年了,她的妈妈说:"以前赵若汐经常生病,自从打了网球,身体好多了,很少再生病了。"刘庚奇说他的偶像是费德勒和纳达尔,长大后要成为他们这样的人物。



山东体彩情满"六一" 汇聚爱心放飞梦想

授心奉献完止塊。举举关爱量齐鲁。"六一"几宣节前夕。济南、财始、德州、济宁、东晋、等 住、秦安等地市体奉中心纷纷开展了形式各样的"六一"爱心稍凝叛动。李献上了山东体奉和参 友们的一分爱心。为孩子们送去了最好的节日礼佛、有体育器材。学习风品等各种佛品、助孩子们健康快乐成长。









●警戒配具体参为演星2所学校捐款 了价值20万元的体育器材和学习用品。 ●济育历城市东幼儿园的孩子们改

●济南历城市东幼儿园的孩子们改到了济南体影走来的电脑、书包等学习 用品中常开心。

●济宁体彩走进长沟镇王庙小学, 为这里的孩子们起去了价值1万元的体育 用材。

●德州体影中心为孩子们赠送了童 恬舞台剧票,孩子们向体影腾迷转旗。

公益体彩"乐"行六年——大乐透六周年大事记

2019年8月28日,中国体育事票都吸大乐班迎来丁第六个生日。六年来,都吸大乐班迎来丁第六个生日。六年来,都吸大乐班不断实现飞艇和发展,销量与奖金维来维索,还会要到5012年销售20亿元发展到2012年销售20亿元,从全力支持全民费身计划、英选争允认为支持全民费身份等,要服务实现,都吸大乐场全共要求中国体育事票"来之

于民,用之于民"的发行东 資。截止2019年8月20日,應吸 大乐活素计销售614亿元,等 集公益金216亿元,为休育等 业和社会公益等业作出丁巨 大贡献。

成长体带 读事不断

六年时间,体育事票總 象大乐通量历了华丽的崇变 与快速的成长。皇2007年6月 28日面市以来,继象大乐通 先后进行了等法何新、郑笙 报奖、振期调整、城位建设 等工作,整出亿元加妥大规 送、一注参票总三次、体参 乐适量期三等多种国旗接 动。截止2019年5月20日,您 极大乐适类为参员送出一 等坚1669个,共中千万及以 上巨坚178个。此外,征苏参 民创下的2元中2067元的中 思季市单注量高坚纪录,至 今未被打破。

超值体带 亿元课业

都极大乐成类进行过四 次大规模就多活动。2008年7 月9日、郵級大乐活开展丁第一次大鄉接級坚沃瑜,每期注入900万元居于一等吳加 坚、2009年10月17日、郵級大 乐选开展"1.2亿元大級坚"接 瑜;2011年5月12日、郵級大乐 透說送接瑜再次自动。头妥 加妥400万;2012年5月19日。 "一注事票允三次"接动监查 性育率票将开展第三次亿元 大级妥、每期加妥600万。连

蒙开展20期,此次最多位是 加多金额是高的一次。

阳光体带 见证公债

自2011年7月월,中国体育事票开业大厅正式向社会公介开放。亳忠明当林丹、何受事、社园、著名演员游青、黄海被等,与人大代表、取协委员以及普通事员,来能体育事票开业大厅。等距离及位于距级大乐活的品牌帐值和社会公值。

公益体帯 乐善人生 六年来,中国体育事業 超级大乐活一直坚持"创新发展,公差为本"的程念,管写了"公益体彩,乐镜人生"的播象。作为"公益事业的崩接等,体育事业的生命组",中国体育影界证益、全员是身形动中心、社区多功能公共运动场形。老年人体育是身份地位更是专项基金,全力支持"更运令光计划",崩力中国体育事业实现"更高、更快、更级"的美林匹克梦经。 (朱细